

Brno 10. prosince 2019

Věc: Přijímací zkouška do navazujícího magisterského studia programu Evropská studia

Vážená paní, vážený pane,

na základě Vaší přihlášky do navazujícího magisterského studia programu Evropská studia jsme Vás zařadili do přijímacího řízení pro jarní semestr akademického roku 2019/2020.

Přijímací zkouška probíhá ve 2 kolech.

V 1. kole přijímací komise posuzuje materiály, které mohli uchazeči doručit na studijní oddělení FSS MU v termínu do 30. 11. 2019. Jednalo se o:

- 1) motivační dopis
- 2) strukturovaný životopis

Na základě posouzení a bodového ohodnocení zaslaných materiálů může komise již v 1. kole rozhodnout o odpuštění 2. kola přijímací zkoušky a doporučit uchazeče k přijetí. Výsledky 1. kola budou zveřejněny ve Vaší e-přihlášce nejpozději 2 týdny před konáním 2. kola přijímací zkoušky. Pokud jste nezískal/a v 1. kole takové hodnocení, na jehož základě Vám je 2. kolo přijímací zkoušky prominuto, nebo jste žádné materiály nezaslal/a, absolvujete **2. kolo** ve formě ústního pohovoru, který se koná

27. ledna 2019 od 10:00 hodin

v pracovně č. 4.45 (4. podlaží, pracovna doc. Pitrové) Fakulty sociálních studií MU, Joštova 10, Brno

Požadavky pro 2. kolo přijímací zkoušky:

Rozprava s komisí o zaslaném motivačním dopise, případně o předchozím studiu uchazeče/uchazečky. Přijímací zkouška probíhá cca 20 minut trvajícím ústním pohovorem, který lze v případě předchozí domluvy mezi uchazečem/uchazečkou a komisí nahradit pohovorem po skype. Uchazeči, kteří budou zahrnuti do 2. kola, budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu uvedeného v e-přihlášce nejpozději 7 dnů před zkouškou ohledně formy a času pohovoru.

Používání jakýchkoli informačních zdrojů (encyklopedií, kompendií, slovníků apod.) při přijímací zkoušce **není dovoleno**.

U přijímací zkoušky uchazeč předloží:

- občanský průkaz nebo cestovní pas

Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií

Joštova 218/10, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1910, E: info@fss.muni.cz, www.fss.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.

Výsledky přijímací komise děkana budou zveřejněny **pouze** ve Vaší e-příhlášce (**písemné sdělení o přijetí ani pozvánka k zápisu zaslány nebudou**).

Zápis přijatých uchazečů se koná **13. února 2020 v 9:00 hod. v posluchárně č. 51.**

K zápisu přineste občanský průkaz a ověřenou kopii VŠ diplomu (netýká se absolventů MU). Pokud nebudete mít ještě vydaný diplom, předložíte potvrzení Vašeho studijního oddělení o absolvování bakalářského studia. Diplom odevzdáte po jeho obdržení.

*Po zápisu budete vyfotografováni na **průkaz studenta**, který je dle § 57 zákona o VŠ č. 111/1998 Sb. jedním z dokladů o studiu. Fotografování bude probíhat na Fakultě sociálních studií, v místnosti č. 5.27 (5. podlaží), od 9:30 do 11:30 hod.*

Poznámka:

*Pokud jste absolvovali bakalářské studium na MU, nemusíte se výše uvedeného zápisu osobně zúčastnit. Zápis provedete prostřednictvím zápisového listu, který spolu s informacemi o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a o požární ochraně (BOZP a PO) najdete na fakultních webových stránkách (<https://www.fss.muni.cz/pro-uchazece/navazujici-magisterske-studium/dokumenty>). Vyplněný zápisový list do prezenčního magisterského studia a záznam o proškolení o BOZP a PO doručte do **12. února 2020** na studijní oddělení FSS (prosíme ne e-mailem).*

Upozornění: V případě, že zápis ke studiu neprovedete, právo zápisu do studia zaniká.

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke studiu bude zveřejněno v e-příhlášce do 12. února 2020.

doc. PhDr. Zdeněk Kříž, Ph.D.
vedoucí Katedry mezinárodních vztahů a evropských studií

Vyřizuje: Mgr. Michaela Burgetová, studijní oddělení